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2022年(令和4年)４月に,義務教育学校として開校します

内海
中学校区

千年
中学校区

開校準備委員会で協議した内容や，開校に向けた情報について，地域や保護者の皆様へお知らせします。

回第
開校準備委員会

を開催しました

2021年11月18日(木) 19:30～20:20

沼隈支所 ４階 大会議室

（１）部会（報告） （２）事前交流事業（報告）

（３）教育内容（報告） （４）その他（施設整備等）

○地域ごとに，スクールバスの乗降時刻や安全対策，乗降所調査の方法などについて協議しました。
○乗降時刻は，決まり次第，時程と併せてお知らせします。安全対策については，関係機関・部署と協議し，
必要な対策を実施していきます。また，１０月に「スクールバス申込書」を保護者に配付しました。申込書
の内容を基に，ルート・乗降所ごとに登校班の検討を行うこととします。

○後期課程(7~9年生)の制服と希望者が購入する体操服について，試作品を確認しました。現在，各学校にお
いて制服・体操服の見本品の展示を順番に行っています。

○新１年生の体操服及び新７年生の制服・体操服の採寸は，入学説明会時に行います。また，購入を希望する
在校生の採寸も同日に行います。

【 日 時 】

【 場 所 】

【 内 容 】

10月5日 「内海地域学習」(あさり掘り)
(内海中全校生徒，千年中１年)

昨年に引き続き，地域学習(あさり掘り)を通して交流
を行いました。初めてあさりを掘る千年中生徒に，内海
中生徒が道具の使い方や掘り方などを丁寧に説明してい
ました。両校生徒は，一緒の学校で学ぶことを意識し，
親睦を深めようという目的をもって，主体的に活動しま
した。

10月14日
「国語・社会」

(内海中２年，千年中２年)

道具を配って，使い方を説明 班内で自己紹介

掘ったあさりを確認 記念撮影

国語の授業では，相手の考え方が聞き出せるよう，班
内で工夫してインタビューを行いました。
社会の授業では，２人１組でクイズを作成し，班同士

でクイズを出題し合いました。
どちらの授業でも，両校生徒が積極的に関わる様子が

見られました。

事前交流事業

10月13日 海の環境調査(海の生き物調べ) (内海小3・４年，能登原小３～５年，千年小３・４年，常石小３・４年)

「総合的な学習の時間」の授業交流で，内海町のしやごしの浜で，海の環境調査を行いました。各校の児童混合
のグループに分かれて，水中スコープを使ったり，石を動かしたりして，カニやいろんな貝等を見つけました。生
き物を見つけると，そばにいる人や，同じ班の人同士で，興味深そうに観察していました。リーダーを中心に，楽
しそうに交流していました。

自己紹介 班で仲良く行動します 海にはどんな生き物がいるのかな 岩の隙間に生き物はいるかな ゼッケンを付けたリーダーを中心に行動

(国語)班内でインタビュー (国語)「好きなテニス選手は?」

(社会)ペアの子と協力してクイズ作成 (社会)班ごとにクイズ出題

※入学説明会の日程 新１年生 ２月 ４日（金）１４時３０分～（千年小学校）
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等
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部
会 新７年生 １月２９日（土）１３時３０分～（千年中学校）



想青学園開校準備委員会事務局
福山市教育委員会事務局 管理部 学校再編推進室
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E-mail：gakkou-saihen@city.fukuyama.hiroshima.jp

カラーのたよりを

こちらからご覧

いただけます。

施設整備

★次回，第１１回 開校準備委員会の開催は，１月１９日（水）１９時３０分～ の予定です。
（場所：うつみ市民交流センター（内海支所）多目的ホール）

※新型コロナウイルスの感染状況によっては，
日程を変更する場合があります。

11月2日 「SAFプログラム学習,フィールドビンゴ」
(内海中１年，千年中１年)

少年自然の家の「SAF(サーフ)プログラム学習」(人間づ
くりを促進する行動)等を通して交流しました。
一人一人が役割を持ち，同じ目標(ゴール)に向かって協

力しながら行動する内容のゲームや，班ごとに作戦を立て
ながら地図を見て進み，施設周辺のターゲット写真を見つ
ける「フィールドビンゴ」を行い，交友を深めました。

11月5日「(1年)数学・体育/(2年)理科・美術」
避難訓練（避難場所の確認）
(内海中1・２年，千年中１・２年)

どの授業でも，班内で意見を出し合ったり，積極的に関
わっていく様子や，両校生徒がお互いに名前を呼び合って
いる姿も見られました。
授業後に全員で避難訓練を行い，避難場所の確認を行い

ました。

現在，基礎の躯体工事が完了し，１階の躯体工事を実施しています。工事は，工程通りに進んでいます。

義務教育学校の特徴，想青学園に導入するコミュニティ・スクール，
基本構想，新教科(SOSEI学≪ふるさと学習≫)や国語・外国語学習，理
数学習，学校体育活動等について説明しました。

めざす児童生徒像
● 知識や経験をつなげながら考え，新たな学びを展開できる。
● 多様な文化の違いを認め合い，人との関係を尊重できる。
● 命と健康を大切にする心を持ち，粘り強くやり抜く。

めざす学校像
グローバル化が進展する中で，知・徳・体をバランスよく

身に付け，様々な人々と協働して地域・国・世界の発展を担
う人づくりを行う。

Sustainable Development Goals
（持続可能な開発目標）

育成する
２１世紀型 “スキル&倫理観”

表現力 共感力
チャレンジ精神

重点的に取り組むSDGs

班ごとに様々なゲームで盛り上がる ボールを落とさないように

協力してターゲット写真を探す 記念撮影

教育内容

(数学)行列の待ち時間を予想できる? (理科)二酸化炭素を発生させ，
風の出る方向を観察

(美術)カードの共通点は何だろう 避難訓練 全員がグラウンドに集合

◁全体写真
（敷地北側から）
１０月２７日撮影

１階躯体工事▷
（型枠工事）

１０月２８日撮影

※今後は，小学生は学校見学やゲーム交流等，中学生は授業や部活動での交流等を計画しています。

※１０月に配付したパンフレットやホームページに詳しい内容を掲載しています。


